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kuryr 13. prosince 2023

Zaplatí Německo za ukrajinský státní bankrot?
infokuryr.cz/n/2023/12/13/zaplati-nemecko-za-ukrajinsky-statni-bankrot

Ukrajina je de facto v bankrotu. Jak je již zcela jasné, „obvykle
podezřelí“ se nyní také stávají finančníky.

Státní bankrot „ante portas“

USA, jako „hlavní finančník Ukrajiny a války, se nyní oddělují jako
finančník Kyjeva kvůli „rozpočtovému sporu s USA“ . Ukrajinský státní
bankrot je tedy téměř vyřešen.

EU samozřejmě plánuje zakročit „poslušně“, ale selže kvůli vetu
členské země. Zůstává jedna země, která je stále připravena
poskytnout bezpodmínečnou podporu – Německo.

Zelenskij se bude muset brzy obejít bez peněz a zbraní. Nejen, že je v
dodávkách zbraní závislá na cizích zemích, Ukrajina si také může
pouze udržet svou státní strukturu, státní službu, administrativu a řízení
prostřednictvím zahraniční podpory. K tomu se přidává zdánlivě
neřešitelný problém masivní korupce.

Bez podpory ze zahraničí hrozí Ukrajině nejen prohraná válka, ale i
národní bankrot. Podpora však nyní visí na stále tenčí niti.

Podpora se zmenšuje – korupce vzkvétá

Předsedkyně amerického národního rozpočtového úřadu nyní bije na
poplach. Prostředky na další dodávky zbraní dojdou koncem roku. Pak
už nebude nevyhnutelně nic, co by Ukrajina od Spojených států
očekávala, pokud republikáni a demokraté nedokážou ukončit své
spory a dohodnout se na novém rozpočtu, který bude zahrnovat
podporu pro Ukrajinu.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/12/13/zaplati-nemecko-za-ukrajinsky-statni-bankrot/
https://unser-mitteleuropa.com/usa-mit-zunehmender-abkehr-von-ukraine-unterstuetzung-es-hagelt-schuldzuweisungen/
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Tento scénář se v současnosti jeví jako vysoce nepravděpodobný,
zejména s ohledem na nadcházející volby v příštím roce.

Prezident Zelenskij se proto znovu vydal na žebrotu a prosil americký
Senát o další podporu. Pro něj jde nyní o „nahé“ přežití,
pravděpodobně nejen politicky. Nejpozději na jaře potřebuje Ukrajina
nejen zbraně, ale i čerstvé peníze.

S čím dál jasnějším odmítáním USA se oči obracejí k
Bruselu. Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová chce
přijmout nový balíček ve výši 50 miliard eur, ale počet zemí, které se
proti němu ostře staví, roste.

Země EU s realistickým hodnocením ukrajinské situace

Už to není jen vzdorovité Maďarsko, které je za svou vzpurnost
potrestáno odříznutím fondů EU. Stále více států EU nyní hodnotí
situaci na Ukrajině realisticky. Ukrajina prohrála válku. Na příštím
summitu EU tento měsíc hrozí opětovná roztržka o tom, jak postupovat
mezi Komisí a členskými státy, které by nakonec musely nést finanční
riziko.

Pouze Německo zatím souhlasilo s tím, že bude nadále
bezpodmínečně podporovat Ukrajinu. Kancléř Olaf Scholz prohlásil
pomoc Ukrajině za existenční a nezpochybnitelnou. Vicekancléř Robert
Habeck nedávno Anne Will vysvětlil, že Ukrajina se sama rozhoduje,
kdy vstoupí do jednání s Ruskem. Stále je nutné podporovat Ukrajinu
finančně i zbraněmi, dokud si to bude žádat.

https://stranapro.cz/
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To znamená, že je vlastně jasné, kdo je ochoten platit zálohy za
Ukrajinu, nebýt rozhodnutí Ústavního soudu, který zpočátku brání
federální vládě v „nadměrném darování“. Někdo může být zvědavý na
triky semaforu (německé vlády pozn. red. IK), který mu prý umožní
převádět peníze na Ukrajinu na úkor německého blahobytu.

Německo je v současnosti Zelenského posledním záchranným lanem
před zdánlivě nevyhnutelným pádem.

 
 


